

福建到海安只花13元火车票

一男子国庆期间“买短乘长”被拘

晚报讯 国庆假期,铁路出行迎来高峰,有人却动起车票的“歪心思”,结果悔不当初。7日,记者从南京铁路公安处海安站派出所获悉,假期中,民警在海安火车站出站口查获一名“买短乘长”、试图尾随他人出站的男子。最终,警方给予男子拘留惩戒。

1日晚8时左右,南京铁路公安处海安站派出所民警余东洋在出站口执勤时发现一名男性旅客左顾右盼,排队出站时变换了多条队列,随后做出刷

身份证的假动作,而后紧贴在后面的旅客迅速尾随通过闸机出站。余东洋迅速上前拦停核查。经查,眼前的旅客姓丁,今年33岁,海安人,多年没有固定工作,跟着别人做和尚、做一些法事,收入也不稳定。当日中午11时56分,丁某乘坐D3126次列车从福建省福清站前往海安,却只买了福清至福州南1站的车票,票价13元,剩下福州南至海安的19站均未购买,票价418元,丁某也未在车上和出站前找工作人员

补票。

民警将丁某带至派出所进一步调查,发现丁某居然不止一次逃票。9月3日,他也通过买短乘长、做假动作、尾随他人的方式蒙混出站,侥幸通过后想着故技重施,谁知被执勤民警逮个正着。被抓后的丁某面对民警的询问悔不当初。目前,丁某已被南京铁路公安处依法给予行政拘留5日的处罚,同时追缴其偷逃的票款836元。

记者张亮 通讯员王琴

老人行动不便办证难 社区民警接送解烦忧

晚报讯 “周警官,真的太感谢了,亲自接送我们,真是帮了我们大忙!”10日,解决了“烦心事”的老季夫妻向市公安局崇川分局任港派出所社区民警周雪康连连道谢。

9日,周雪康接到辖区居民老季的求助电话反映身份证丢了,但自己刚刚做完手术行动不便,无法自行前往派出所补办,没有身份证

给看病和日常做核酸采样都带来了麻烦。了解老季的实际困难后,第二天一上班,周雪康便按照约定时间驾驶警车来到老季家中,将他接到了派出所,顺利完成了身份证人像、指纹采集等流程,随后又将老人送回了家中。一连串的温暖举动让老季夫妻俩感动不已。 记者张亮

通讯员胡周

外地游客被困海滩 启东警方营救上岸

晚报讯 10日上午,在启东市协兴港港口外侧十里海湾有6名游客被困海滩淤泥,启东市公安局连兴港海防派出所接报及时联系救援消防队一起展开救援,遇险群众被救助上岸。

据连兴港海防派出所教导员陆卫健介绍,当天6名外地游客在启东市协兴港港口外侧十里海湾海滩游玩,看见涨潮后匆忙上岸,由于不熟悉地形,除一个人上岸外,其余5人被困海滩淤泥,动弹不得。

据了解,夏秋期间为启东海边旅游旺季,不少外来游客自行前来,且事发地点多为无专人管理的海滩,又因对当地海边地理环境、潮汐涨落不熟悉,从而遭遇意外。

记者黄海



救援人员救回被困游客。
陆卫健

半挂车高速轮胎破裂 警车压道护送服务区

晚报讯 8日,徐州驾驶员邵师傅将一面写有“感谢人民好交警 危难时刻显真情”的锦旗送到南通交警高速六大队。

原来,9月7日凌晨0时左右,驾驶苏C号牌重型牵引车的邵师傅行至启扬高速东行128公里处向六大队巡逻交警求助,他所驾驶的挂车右后侧轮胎破裂,车辆无法正常行驶,需要救援,而维修人员担心夜间视线不好,

考虑到在高速主线维修的安全风险,让邵师傅将车开到袁庄服务区。当时,邵师傅的车无法正常行驶,车上运送的货物面临延迟交货的可能,邵师傅一筹莫展。了解情况后,民警立即让邵师傅在应急车道慢慢行驶,警车同时在后方压道,经过十多分钟行驶,安全将其护送至服务区,解了邵师傅的燃眉之急。

记者张亮 通讯员吴秋涛

船上幼儿突发高烧 南通海事极速救援

晚报讯 “‘皖金港***’轮一名幼儿突发高烧,需要紧急救治。”8日17时,南通如皋海事处执法反处置中心接到一则紧急求助电话。

据了解,该名幼儿下午突发高烧,受限于医疗条件,无法确定病因,急需上岸治疗。时

间就是生命!南通如皋海事处第一时间安排海巡艇和服务区交通艇即刻赶往现场,协调急救车在服务区等待。10分钟后,生病幼儿顺利接送上岸,并由急救车送往医院救治。

南通如皋海事处急船员之所急,快速救援,为船员赢得宝

贵的救治时间,同时告诫船员们不要携带孩子上船。今年以来,南通如皋海事处充分发挥快速反应机制优势,成功开展船员救助行动9次,救助成功率100%,让广大船民深深感受到海事温暖。

通讯员马卫东 记者吴霄云

更俗剧院

最新演出信息

张译、王俊凯主演《万里归途》

李冰冰、冯绍峰主演《平凡英雄》

刘烨、韩雪主演《钢铁意志》

10月21日19:30——《笑傲江湖》经典武侠影视音乐会

10月24日19:30——话剧《共产党宣言》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

传足2.6亿派奖火热开展 2元最高可中1000万

传统足彩2.625亿大派奖火热开展,派奖玩法涵盖14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏。派奖期间,2元1注的传足头奖有望达到1000万元。

即日起至2022年10月30日,根据赛事赛程安排,国家体彩中心每周对14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏分别指定1-2期奖期将开展派奖,预计持续15期,派奖总金额高达2.625亿元。

本次派送具体方法为:14场胜负游戏、胜负任

选9场游戏每期各派送800万元,6场半全场胜负游戏每期派送70万元,4场进球游戏每期派送80万元,各游戏均由当期所有一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额500万元。派奖期间,2元1注的传足头奖有望达到1000万元。

本次派奖总金额为2.625亿元,其中14场胜负游戏共计派奖1.2亿元、胜负任选9场游戏共计派奖1.2亿元、6场半全场胜负游戏共计派奖1050万元、4场进球游戏共计派奖1200万元。感兴趣的您可以去身边体彩网点购买。

喜从天降 海安彩民摘55万双色球大奖

9月14日晚,双色球游戏进行第2022106期开奖,当期全国共开出二等奖50注,单注奖金555486元,南通彩民喜获其中一注二等奖。

中奖站点为海安市大公馆北凌人民中路32060367福彩投注站,一幸运彩民以10元随机投注喜摘二等奖1注、六等奖1注,累计收获奖金555491元。

据了解,该彩民从事物流工作,是一位福彩双色球的忠实粉丝,因为工作原因,他走到哪儿彩票就买到哪儿,每周二、四、日也是他购彩的固定日,长期的坚持久而久之形成了他空余时间的一个习惯。9月13日下午,该彩民送货途中随机投注了一张双色球彩票,意外地得到了幸运之神的眷顾,喜获双色球大奖。

公益体彩 乐善人生

福彩双色球 2元可中1000万